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       Пензенское 

     Казачество 

За достойную жизнь и стабильное развитие!

Более 3 тысяч человек собрал во Дворце спорта «Буртасы» митинг «За достойную жизнь и стабильное развитие». Мест на трибунах хватило не всем, но люди не уходили. «Мы здесь, потому что нам важно будущее наше и наших детей», – говорили они.

«Мы здесь для того, чтобы показать Пензенской области, всей России, что мы – за нормальную жизнь, мы за нормальное развитие. А здесь сегодня представители всех слоев общества это и наши профсоюзы с профсоюзными лидерами, представители рабочих коллективов, сельское хозяйство, интеллигенция, учителя», – сказал главный редактор литературного журнала «Сура» Борис Шигин.

«Сегодня слово «патриотизм» снова приобрело мощный оттенок, оттенок гордости за свою страну и уверенность в будущем. Это самое главное, что за эти 10 лет произошло, Россия стала по-настоящему державой страной, которую уважает весь мир», – отметил художественный руководитель пензенского драматического театра Сергей Казаков.

Один за другим подходили к микрофону люди – студенты, рабочие, представители интеллигенции. Когда появился участник Великой Отечественной войны Владимир Керханаджев, те, кто сидели, поднялись с мест в знак уважения к 88-летнему ветерану, нашедшему силы приехать в «Буртасы» и поделиться переживаниями за будущее страны. Другие выступавшие рассказывали о себе, делились мнениями по поводу происходящих в России событий, проводили исторические параллели. Как отметил доктор наук Геннадий Белорыбкин, у нашего государства были недруги и много столетий назад. Есть они и сейчас.

«Все увидели, что снова выросла великая Россия и это им очень не понравилось. Чтобы ни говорили, а роль личности в истории еще никто не отменял, и у нас есть эта личность», – сказал доктор исторических наук Геннадий Белорыбкин.
http://tv-express.ru/news_info/20682/
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Кадеты школы № 46 присягнули на верность Отчизне 

Почти четыре десятка школьников в преддверии Дня защитника Отечества в торжественной обстановке собрались, чтобы дать клятву верности государству и кадетскому братству. Их лозунг - «Жизнь - родине, честь - никому». 

Перед тем как дать кадетскую клятву, каждый из учащихся школы № 46 кроме общеобразовательной программы прошел специальную подготовку: строевую, огневую, основы рукопашного боя и многое другое. 

«Я хочу отслужить в армии, а потом поступить в какое-нибудь военное училище и затем стать военным», - рассказал кадет Владислав Миронов.

«Клянемся строго соблюдать конституцию, законы страны и кодекс чести кадета, быть дисциплинированными», - провозглашали школьники.

После принятия присяги они считаются полноправными кадетами школы Пензенского казачьего генерала Слепцова кадетского корпуса. Поздравить их с этим пришли представители областной и городской власти. 

«Вы влились в семью казачества, а оно всегда было верной опорой Российского государства. Будьте же такими и вы», - обратился к новоиспеченным кадетам заместитель председателя правительства Пензенской области Сергей Златогорский.

Учащимися, с юных лет примерившими погоны, гордятся не только педагоги школы № 46, но и вся Пензенская область. 

http://pnz.ru/getnews.php?tid=news&&news_id=43857
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Кубанские казаки выступили в Доме офицеров 

На сцену Дома офицеров Пензенского гарнизона вышли есаулы, урядники, хорунжии и войсковые старшины - в Пензе с новой программой выступил знаменитый Кубанский казачий хор.

Кубанский хор - это старейший и крупнейший национальный казачий коллектив. Он был основан в 1811 году, и именно под знаком двухсотлетнего юбилея прошел концерт в Пензе. 

В репертуаре ансамбля - русские и украинские песни, многим из которых исполнился не один десяток лет.

http://pnz.ru/getnews.php?tid=news&&news_id=44034
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